РЕШЕНИЕ

Совета Теньковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

06.03.2025 года № 128

О внесении изменений в решение Совета Теньковского сельского поселения Камскорайона Устьинского муниципального Республики Татарстан от 19.04.2017 № 54 «Об утверждении в новой редакции Правила благоустройства на территории муниципального образования « Теньковского сельского поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»»

В связи с протестом прокуратуры Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 31.01.2025 № Прдп-24-25 и руководствуясь Законом Российской Федерации от 14.05.1993 № 4979-1 «О ветеринарии», Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.04.2023 № 550 «Об утверждении Правил осуществления учета животных и перечня видов животных, подлежащих индивидуальному или групповому маркированию и учету, случаев осуществления индивидуального или группового маркирования и учета животных, а также сроков осуществления учета животных», Совет Теньковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в Правила благоустройства на территории муниципального образования «Теньковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»», утверждённые решением Совета Теньковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 19.04.2017№ 54 (далее Правила) следующие изменения:
 - 1.1 пункт 185 Правил исключить.
- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - РТ, Камско-Устьинский район, с.Теньки, ул.2-я Октябрьская, дом 50 (здание СДК);
- РТ, Камско-Устьинский район, с.Теньки, ул.Октябрьская, дом 88A (здание администрации СП);
- и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Теньковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан, председатель Совета Теньковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан